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São Bernardo do Campo, 10 de setembro de 2021.
1º CAMPEONATO DE FUTEBOL LIVRE 18+ 2021
ATA DE REUNIÃO
BOLETIM N° 2
Realizamos em 09/09/2021 às 19h no Depto de Esportes, a reunião para discutir sobre a inclusão, desistência por ordem médica e administrativa dos jogadores do referido campeonato. Estiveram presentes os representantes:
Categoria 18+ – José Maria Jorge Fayad (Bayern de Munique), Gerson da Silva Ferreira (Borussia Dortmund), Adriano José Nevacchi (Chelsea), Alexandre Marcos (Manchester City), Ângelo Renato Zola (Real Madrid) e Jair Donizetti dos Santos (Galatasaray).

- José Luiz Zago (Juventus) e Marco Antonio Costa (PSG) – não compareceram.
Depto de Esportes – Sérgio Nani Baffile e Wallace Louis Borges Ebert.
Ficou definido o que segue:

- O jogador Fernando Antonio Douverny (Borussia Dortmund) foi substituído por motivo ordem médica. O jogador substituto foi o associado Octávio Nunes Sobrinho.
- Por desistência administrativa, o jogador Willian dos Santos Pontes (Chelsea) e Walton Costa Pereira Júnior da equipe (Real Madrid) solicitaram a exclusão do campeonato.
- Por unanimidade, os representantes não optaram em incluir o 18º jogador às equipes que estavam faltando, sendo elas: Bayern de Munique, Borussia Dortmund, Chelsea, Manchester City, Real Madrid e PSG.

- A Comissão voltará a se reunir antes da 3ª rodada, com a pauta sobre a substituição dos jogadores machucados. Lembrando que os atestados serão submetidos à Comissão que avaliará sua veracidade.
- Os uniformes serão entregues na primeira partida de cada equipe. Após este prazo, deverão ser retirados no Depto. de Esportes.
- O PAR-Q (questionário de prontidão de responsabilidade de atividade física), deverá ser preenchido pelo associado momento da retirada do uniforme.
À COMISSÃO DE ORGANIZAÇÃO E DISCIPLINA

DEPARTAMENTO DE ESPORTES
