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R. Vinte e oito de outubro, 61 – Centro – CEP 09721-250 – São Bernardo do Campo – SP

Fone: 3531-4370 / 99940-5235
Site: www.associacaoclube.com.br / E-mail: esporte@associacaoclube.com.br
São Bernardo do Campo, 13 de abril de 2022.
23º CAMPEONATO ABERTO DE FUTEBOL 2022
REUNIÃO
BOLETIM N° 5
Em 11/04/2022 realizamos às 18h30 na Sala do Depec, a reunião para definir a tabela de jogos e formato do referido campeonato. Estiveram presentes os representantes:
Categoria 57mais – Osmando Alves Rocha (Tradicional), Alexandre Marcos (Caçula Mais), Aristides Amorim Gonçalves (Caçula), Álvaro dos Santos (Caçula D+), José Antonio Pires Granjo (Aços Granjo), Adriano José Nevacchi (MB Assessoria) e Rogério Santa Maria Marins (Vila Boa).
Categoria Sub56 – Alencar Alexandre Lui (Peñarol), Marco Antonio Costa (River Plate), Renato Ângelo Zola (MB Assessoria), Roberto Carlos dos Santos (Operários), Paulo Sérgio Ribeiro (Aços Granjo) e Carlos Bonifácio (Tradicional).

Depto de Esportes – Sérgio Nani Baffile e Wallace Louis Borges Ebert.

Iniciamos uma nova reunião para discutirmos sobre um novo formato da tabela dos jogos, sendo que na reunião anterior foi sugerido e aprovado pelos representantes jogos somente aos sábados.

Sugerimos novamente para a categoria 57mais as opções com jogos aos sábados nos horários das 8h, 9h30 e 11h ou 16h, e não houve consenso das equipes.
Somente as equipes, Aços Granjo e MB Assessoria aceitaram a opção: 8h, 9h30, 11h ou 16h.

Realizamos uma nova votação entre as categorias com jogos aos sábados e domingos, sendo definido que:

Sub56 – por unanimidade, as partidas permanecem somente aos sábados nos horário das 11h, 13h e 14h30.

57mais – as equipes Aços Granjo e MB Assessoria, permanecem as partidas somente aos sábados.
Já as equipes restantes disputarão os jogos aos sábados e domingos nos horários das 8h e 9h30. 

Atualmente a bola do campeonato é da marca Adidas, que no momento não estão sendo comercializadas. Sugerimos então, a bola da marca Penalty do Campeonato Paulista 2022, aprovado por todos.
O associado Alencar sugeriu que realizassem um rodízio na reserva da churrasqueira, pois quando deseja agendar no dia do seu jogo, o espaço já está reservado.

Foi sugerido que se faça uma nova churrasqueira localizada ao lado (na vaga do estacionamento), para atender mais equipes durante suas partidas.

Sugerido e aprovado pelos representantes, a prorrogação para inscrição, alteração e/ou exclusão de associados, sendo que:

Categoria Sub 56 – o prazo final será até 28/04 (quinta-feira), devendo ser solicitadas pelo e-mail: esporte@associacaoclube.com.br 

Categoria 57mais – serão admitidas até a 5ª partida da equipe, devendo ser solicitadas por e-mail: esporte@associacaoclube.com.br até a 5ª feira anterior à data da partida.
À COMISSÃODE ORGANIZAÇÃO E DISCIPLINA
DEPARTAMENTO DE ESPORTES

